NICKY MANUAL - PERGOLA

PERGOLA SUN-L

Montazni navod

obce sivyhrazuje pravo kdykoli a bez pfedchoziho upozorneni provést zmeny v produktech




1  PRIPRAVA NA MONTAZ

e vybalte vyrobek a zkontrolujte, zda jsou k dispozici viechny potifebné soucasti pro instalaci,
e  pred instalaci zkontrolujte, zda ma podklad dostate¢nou nosnost umoznujici bezpeénou instalaci a
provoz.

' Pozor: Koliky, Srouby nebo svorniky pro upevnéni vyrobku ke konstrukci zavisi na typu podstavce, proto
nejsou soucasti vyrobku a musi je zakoupit kupujici nebo montazni firma.

1.1 OBECNE POKYNY PRO MONTAZ VYROBKU

e pergola SUN-L je oteviend venkovni zastifesena terasa. Zafizeni pod pergolou musi byt uréeno pro
venkovni poufZiti..

e po bezpecnou montdz nosného ramu jsou zapotiebi 4 osoby.

e nespravna instalace nebo chyby pfi instalaci mohou mit vazné disledky pro pouzivani vyrobku,

e Pergola SUN-L je otevieny kryt venkovni terasy. Zatizeni pod pergolou musi byt ur¢eno pro venkovni
pouZziti,

e pred instalaci zkontrolujte, zda v prostoru, ktery ma byt instalovan, nejsou zadné prekazky,

e kotevni prvky urc¢ené k upevnéni vyrobku na sténu nebo do zemé nejsou soucasti dodavky, protoze by
je mél zvolit instalatér individualné v zavislosti na materidlu, ke kterému maji byt pfripevnény.

e  stény nebo podklad musi byt nosné a schopné prenaset sily od ukotveni vyrobku,

e Spolecnost Pergola-svepomoci.cz nenese odpovédnost za skody zplisobené pouzitim pfilis slabych

kotevnich prvkd nebo
kotvenim do podkladu s pfilis nizkou Unosnosti,

e v pfipadé pochybnosti o stabilité se obratte na kvalifikovaného projektanta,

e vyrobek by mél byt chranén pred znecisténim (napf. maltou, montazni pénou, silikonem), které mize
zplsobit poskozeni.

e pokud je nutné pouzit polyuretanovou pénu, silikon nebo jiné prostredky, je tfeba pfisné dodrzovat
doporuceni vyrobce uvedené na obalu.

Nespravna instalace muZe zpUsobit nebezpecné situace pro uZivatele.

uzaviena stfecha

e pfedni strana pergoly

tasteéné oteviend stfecha

smér otevirani stfechy

e pfedni strana pergoly

oteviena stfecha

Rys. 3. Standardni nastaveni sméru oteviradni lamel v pergole SUN-L

HLIN/KOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 1



Vykresy jsou pouze ilustrativni a nepopisuji vSechny vlastnosti vyrobku, véetné pouziti tésnéni.

1.2 MONTAZNI NASTROJE

Navod k instalaci, obsluze a bezpecnému pouzivani je k dispozici na adrese Pergola-svepomoci.cz

Seznam instalacnich nastroja:

e  Vrtaky do kovu a betonu
e  Priklepova vrtacka

e  Zebtik/leseni

e  Sroubovak

e Kladivo

e  Opatreni

e  Tuzka/pisatko

e Uroven
e imbusové klice
e Fréza

Kromé toho musi byt osoby, které vyrobek montuji, vybaveny vhodnymi osobnimi ochrannymi pom(ickami
(mimo jiné ochrannym odévem, rukavicemi, pfilbou, ochrannymi brylemi a dalSimi pomlckami podle

individualnich podminek, jako je mimo jiné vyskova ochrana)

Priklad obsahu krabice s pfislusenstvim:

Obsah (v zavislosti na varianté):

nohy s montaznimi kostmi

Srouby z nerezové oceli M8x20
kuzelové s imbusovymi Srouby

Srouby St4.2 se zapustnou hlavou
lakované (cerné)

Srouby z nerezové oceli M5x20 s
vélcovou hlavou a imbusovou hlavici +
podlozky

Vodici ¢epy rukojeti z nerezové oceli
plastové kluzné krouzky velké

plastové kluzné krouzky malé

segerovy krouzky z nerezové oceli velké
Segerovy krouzky z nerezové oceli malé
silikon (trubka) - stfesni tmel

ovlada¢ + dalkové ovladani (v baleni
vyrobce)

zapusténé matice z nerezové oceli M8
kuzelové

zavitové koliky M8 z nerezové oceli
ochranné mtizky pro prepady Zlabd
pouzdro s dalkovym ovladanim a
letdkem- podélné matice (pouzdro z
nerezové oceli) - volitelné

specialni  podlozky  (hlinikové se
zkosenym rohem) - volitelné

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 2







Pozor:

e  Pred zahajenim montaZe zkontrolujte vizualni stav baleni souéasti dodanych k montazi,
' vizualni stav soucasti a jejich kompletnost. Neodpovidame za skody
vzniklé po prevzeti (pfechodu rizika).
e Prvky jsou dodavany v obalu a ochranném krytu s kormidlem, ktery je chrani pfi instalaci.
e Prislusenstvi (patky, Srouby, vruty, malé a velké pojistné krouzky, malé a velké kluzné
krouzky, lamelové koliky, silikon, montazni navod) je zabaleno v kartonovych krabicich.

21 MONTAZ PERGOLY

LEVA
STRANA

Rys. 4c. Oznaceni typl patek (pohled shora) pergoly SUN-L

ZADNI STRANA
POHLED
SHORA
PRAVA
STRANA,
PREDNI STRANA]

TypAacC Typ B, D, F
S i
- <
k2 . &
!
Typ E
o [S)

Typ H (s odtokem)

Typ I (s odtokem)

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

Strana 4



O T (o}
3 = F
2 ] } (
SRS o= || |
- [-N—
i 237

J 154 _ |40

J - 210 _] 210

Rys. 5. Typy patek pergoly SUN-L

2.1.1 POKYNY PRO NASTAVEN{ A UKOTVEN{ NOSNE KONSTRUKCE PERGOLY

Pred sestavenim nosné konstrukce si vyznacte mista, kde budou sloupy pergoly SUN-L stat.
Je tfeba dodrZovat nasledujici pokyny v této Casti a pouzivat spravnou stavebni praxi.

e  Systémové rozméry jsou méfeny k vnéjsim rohlm sloupkl pergoly / vnéjsimu povrchu sloupka.

e Uhlopfitky C a D vyznacené na obr. 6 se musi vzajemné rovnat, nesoulad znamena, 7e misto pro
zaloZeni nastavby neni uréeno spravné.

eV misté zaloZeni nastavby Pergol SUN-L vyznacte mista pro kotevni prvky. Roztec a poloha otvor( pro
ukotveni konstrukce jsou znazornény na obrazku 5.

e  ZaloZeni nosné konstrukce by mélo byt provedeno pouze na vyrovnaném a inosném povrchu.

eV pfipadé nedostatecného vyrovnani povrchu patek nosné konstrukce je tfeba je uvést do nalezitého
stavu pomoci podlozky pres celou plochu patek nebo rovnocennych feseni v souladu se spravnou
stavebni praxi. Podlozka pod patkami musi byt rovna.

e anestlacitelné.

e  Trvalé ukotveni lze provést pouze k zakladu nebo povrchu s dostatecnou pevnosti a nosnosti pro
konstrukci pergoly SUN-L; vybér zplsobu ukotveni by mél byt v kazdém pripadé ponechan na
autorizovaném projektantovi.

e  Pred ukotvenim stavebnich prvkd je tfeba zkontrolovat jejich niveletu a svislé vyrovnani a spravné
Ghly.

e  pred ukotvenim stavebnich prvk( se zkontroluje jejich nivelace a svislé vyrovnani a spravné pravé thly
mezi nosniky a v pfipadé potreby se provede jejich korekce.

Sifka-B

uhlopFiEka// \ uhlopficka
c / \, D
/ N

//, \
\\
™
/
UHLOPRIENA \

PODMINKA C=D A\

Obr. 6. Priklad uréeni zaloZeni konstrukce pergoly SUN-L v rohovém provedeni.

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 5




' Pozor:

e Nespravné sefizené soucdsti brani sprdvné montdzi nastavby pergoly a spravnému

upevnéni Sroubd v soucastech néstavby.

Pozor:

e Pfed ukotvenim je tfeba zkontrolovat spravnou montdZ nosné konstrukce ovérenim
Uhlopticek mezi sloupy a celou nosnou konstrukci a v pfipadé potteby ji opravit.

' e Sestavena nosnd konstrukce by méla byt v misté urceni trvale pfipevnéna k zakladu
ukotvenim patek pomoci kotev zajistujicich stabilni upevnéni. Volbu kotveni by mél v
kazdém pripadé provést autorizovany projektant. Pro upevnéni patky k zakladu by mély
byt pouzity vhodné Srouby / kotvy. Doporuduje se pouzivat Srouby / kotvy o priméru 12
mm. Srouby / kotvy nejsou souéasti vyrobku, musi si je zakoupit zakaznik.

Spravné zpUsoby ukotveni

Obr. 7. Pokyny pro ukotveni nastavby pergoly SUN-L.

2.1.2 MONTAZ NOSNE KONSTRUKCE

Obr.1

Nepfijatelny zpiisob kotveni INDIKACE
[77777]  BETON | ZikuaDY
* IDID TUHY NESTLACITELNY
POVRCH
ZATEZ
GRUNT

Umistéte vSechny nosnikové prvky na spravné strany
a sloupy do spravnych rohd. 2.

Pfedni nosnik (obr. 2) mad na boku pfipevnény
plechovy Zlab. Umistéte ji Zlabem smérem dovnitf
pergoly. 3.

Zadni nosnik (obr. 3) méa na boku pfipevnény kovovy

tésnici profil (stfisku). Umistéte ji stfechou smérem
dovnitf pergoly.

POZOR: Ujistéte se, Ze jsou sloupky v rozich spravné
umistény.

HLIN/KOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 6



PREDNI STRANA

|

[

ZADNI STRANA

1. Pripevnéte vSechny patky k pfislusSnym typdm tyci.

& Pfipevnéte obé strany pomoci Sroubd s vélcovou
R | e hlavou s imbusovou zasuvkou M8x20.

s U patek typu G, H, | upravte odpovidajicim zptsobem

vyrezy pro odvodnéni ve sloupku a patce.

Obr.2

Obr.3

2. Zadni nosnik nasadte zvenku vodorovné na kosti v
zadnich sloupcich (obr. 4).

Obr.4

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 7



1. PfiSroubujte zadni nosnik shora pomoci Sroubl se
imbusovou hlavou M8x80 ke kostem.
v koncovych sloupcich (obrazek 5). 4.

2. Pripevnéte koncové krytky zadniho nosniku z vnitini
strany pomoci SroubU se zapustnou hlavou M8x20 s
imbusovou hlavou ke kostem v zadnich sloupcich
(obrazek 5).

Obr.5

3. Zadni ram ukotvéte k zemi vhodnymi kotvami (max.
velikost M12). 4. Upevnéte zadni ram do zemé.

4. Nasadte bocni nosnik s pohonem zepredu na kost u
zadniho sloupku (obr. 6).

POZOR: Nezapomerite podeptit bocni nosnik, aby se
konstrukce neprevratila. Spolecnost Pergola-svepomoci.cz
doporuduje pro zvedani prvkG béhem taveni rucni
vysokozdvizné voziky.

Obr.6
5. PrfiSroubujte bocni nosnik shora pomoci Sroubl se
imbusovou hlavou M8x80 ke kostem v zadnim

sloupku (obr. 7).

POZOR: zabranit pohybu krytu motoru pfi montazi

Obr.7

HLIN/KOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 8



Obr.8

Obr.9

Obr. 9a

Obr.10

1. Nasadte zepredu kost predniho sloupku na bocéni
nosnik s pohonem (obr. 8).

POZOR: Pfi montdzi prvk( je tfeba dbat na to, aby nedoslo
k poskozeni okapového svodu a aby byl spravné umistén v
prednim sloupku..

2. PfiSroubujte boéni nosnik shora pomoci Sroubd s
imbusovou hlavou M8x80 ke kostem v prednim
sloupku (obr. 9)

POZOR: V pripadé viditelnych nerovnosti okraji nosniku a
sloupu (obr. 9a) je moZné tyto nerovnosti opravit:
e zkontrolujte rovhomérnost Uhlopficek v pergole
a v pripadé potfeby opravte vyrovnani spodni
Casti sloupu.
e  Odstrarite nosnik z vlozky/kostky, povolte srouby
M8, které drZi vloZku/kostku na sloupku, a
pomoci kladiva posurite vycnivajici konec vlozky
spravnym smérem. Vlozku znovu utdhnéte.
Umistéte nosnik tak, aby byl v jedné roviné se
sloupem.

3. Nasadte druhy bocni nosnik zepredu na kost u
zadniho sloupku (obr. 10).

POZOR: Nezapomerite podepfit bocni nosnik, aby se
konstrukce neprevratila.

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

Strana 9



Obr.11

Obr.12

Obr.13

4. Prisroubujte druhy bo¢ni nosnik shora pomoci Sroubd
s imbusovou hlavou M8x80 ke kostem v zadnim
sloupku (obr. 11).

5. Pfedni sloupek nasadte na druhy bo¢ni nosnik..

POZOR: Pfi montazi prvkl je tfeba dbat na to, aby nedoslo
k poskozeni okapového svodu a aby byl spravné umistén v
prednim sloupku.

6. Prisroubujte bocni nosnik shora pomoci Sroubd s
imbusovou hlavou M8x80 ke kostem v prednim
sloupku (obr. 13).

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 10



7. Nasadte predni nosnik z vnéjsi strany na kosti v
prednich sloupcich (obr. 14).

8. Pripevnéte predni nosnik shora pomoci kuZelovych
pojistnych Sroubl M8x80 s imbusovou hlavici ke
kostem v prednich sloupcich (obrazek 15).

9. Pripevnéte bocni krytky predniho nosniku zevnitt
pomoci sroubll s imbusovou hlavou M8x20 ke kostem
v prednich sloupcich (obrazek 15).

Obr.15
POZOR
' e Jiny postup montaze je prfipustny. Vzhledem ke znaéné hmotnosti smontovanych prvkl se
doporucuje pouZit ruéni vysokozdvizny vozik (poZzadovana nosnost 150 kg).
(]

Po sestaveni celé kostry zkontrolujte Uhlopricky a rovnobéznost, kolmost stran a svislost sloupd.

POZOR: Sestavenad spodni konstrukce musi byt umisténa na spravné misto a ukotvena k zékladu. s vhodnym
kotevnim pfipravkem. Navrhovana velikost kotev M12.

Nakup a vybér prvkd pro ukotveni konstrukce je na kupujicim systému.

10. U modularniho provedeni: Po sestaveni a ukotveni

koncového modulu zopakujte kroky 5 az 19 pro dalsi
modul (obr. 16).

Obr.16

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 11



3. MONTAZ ZLABU

Obr. 17

Obr. 18

1)

2)

3)

Uréete polohu jednotlivych Zlabl tak, aby odpovidala
rozmisténi prepadovych otvorl v nosnicich. Zacnéte
instalovat Zlaby z obou bocnich nosnik(l (s otvory pro
lamely).

Zadni plochu Zlabu pfiléhajici k nosnikiim je tfeba peclivé
utésnit silikonovym prouzkem (dodava se s vyrobkem).
Utahnéte Zlab pomoci Sroubl St4.2 podél jeho horniho
okraje (obr. 17).

V ovalnych otvorech prepadu utdhnéte Srouby z nerezové
oceli M5x20 s imbusovou hlavou a nastrénou hlavou a
podlozkou na obou koncich (obr. 18).

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 12



Obr.20

4) Ve vSech bocnich ovalnych otvorech pro prepadové a
odtokové Zlaby zajistéte spodni a bocni kruhové hrany
napojeni zZlabu silikonem s pfepadovymi nosniky (obr. 19).

5) Na ovalny odtokovy otvor od Zlabu k nosniku je mozné
namontovat odtokovou mtizku.
Za timto ucelem povolte Srouby s vnitfnim
Sestihranem M5x20 po strandch otvoru, abyste ziskali
drazku umoznujici vloZeni mfizky (obr. 16A).

6) Zasunte vodorovnou drazku pod hlavu uvolnéného Sroubu
az na konec otvoru (obr. 16B) a poté zpét podél stény
Zlabu tak, aby se opacny konec drazky rovnéz zasunul pod
hlavu Sroubu. Utdhnéte oba Srouby, dokud nebudou
tésné, a utésnéte oblast kolem hlav $roubu silikonem.

7) K prednimu a zadnimu nosniku pfipevnéte dalsi Zlaby
(vyskyt zavisi na varianté pergoly) - vloite je mezi Zlaby
bocnich nosnikd. Nezapomerite je pfedem utésnit (viz bod
2). Utdhnéte k nosnikim podle bodu 2. Pfipevnéte
prepadovou spojku na spodni stranu prepadovych otvor(
ve dné Zlabu. Na hornim povrchu ma krytku z EPDM. Méla
by byt utaZena zevnitf Zlabl pomoci Sroubl M5x20 z
nerezové oceli s imbusovou hlavou a podloZzkou (obr. 20).

POZOR: Po dotaZeni vSech Zlabl provedte dodatecné utésnéni
opatrnym nanesenim silikonu na styk horniho okraje Zlabu
pfiléhajiciho k nosnikdim a na vzajemny styk zlab (Sipky).

HLIN/KOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 13



8) Utésnéte spoj (kontakt) mezi ohnutymi Zlaby a tésnicimi
profily uprostfed délky predniho nebo zadniho nosniku
silikonem (obrazek 21).

POZOR: Tésnici profil Ize utésnit i po celé Sifce pergoly.

Obr.21

POZOR: Pfi prvnich vydatnych destich je vhodné vizudlné zkontrolovat kritickd mista styku, zda nedochdzi k
netésnostem, a v pripadé zjisténi netésnosti doplnit tésnéni silikonem. Takovymi misty jsou obvykle spoje Zlabl s

' nosniky, vzajemné spoje pficnych a podélnych Zlabl, spodni okraje Zlabl pod bocnimi ovalnymi vyvody, mista
upevnéni Sroubd sténovych drzakl s nosniky, napojeni zlabd v zadnim nosniku.

4. MONTAZ LAMEL

POZOR: Pro snadnéjsi montaz lamel v modularnich systémech se doporucuje zacit montaz od levého modulu (pfi
0 pohledu na systém zepredu tak, aby byl motor na pravé boéni listé). Poté pokracujte v instalaci lamel v modulu
vpravo.

Pohled na lamely, strana loZiska (obr. 22).

POZOR: Cep ma 4 drazky pro vloZeni pojistného krouzku.

Obr. 22

Pohled na lamely, strana pohonu (obr. 23).
POZOR: Cep ma 4 dréazky pro vloZeni pojistného krouzku.

Rysunek 23

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 14



Obr. 24

Obr. 25

Obr. 26

1.

U cepll lamel na koncovych krytkach na strané pohonu vlozte velké
pojistné krouzky do druhé drazky od povrchu koncové krytky -
opakujte u vSech lamel na stejné strané a ve stejné drazce (obr. 24).

9)

POZOR: K nasazovani krouzk( se doporucuje pouzivat specidlni
nastroj.

Na hornim konci lamely umisténé na strané pohonu vlozte do
viditelného otvoru malé kluzné krouzky (vloZte je na strané
lamely). (obr. 25).

10) Opakujte tuto operaci pro vsechny lamely.

POZOR: Presné zatlacte kluzné krouzky do otvorl - jejich
nedostatec¢né usazeni mliZze mit za ndsledek potize s pfipojenim
k hnacimu ustroji.

11) Vlozte lamely do nosnik{l pergoly jednu po druhé: umistéte je

vodorovné nad pergolu (zacnéte na strané pohonu), konec bez
pojistného krouzku zasurite do otvoru v nosniku aZ na doraz,
poté spustte a zasurite druhy konec lamely (s pojistnym
krouzkem), az se krouzek opfe o nosnik. VloZzte chybéjici velky
pojistny krouzek do drazky pérového koliku nejblize k nosniku
(obr. 26).

12) Opakujte tuto operaci pro vsechny lamely

POZOR: Lamely maji podélny spad. Rozdil v montadzni urovni
mezi obéma konci lamel je 20 mm a na strané pohonu jsou
namontovdny vyse.

POZOR: Pokud pfi nasazovani krouzku do drazky lamely
vypadavaji, nasadte krouzek na opacném konci do sousedni
drazky, abyste zajistili bezpecné upevnéni.

POZOR: Vlozeni krouzk(i do nespravnych drazek mlze zpUsobit pfilis velkou podélnou vali pera a nasledné
jeho vypadnuti, coZz mize zpUsobit nebezpedi.

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 15



4. MONTAZ POHONU

Obr. 28

Draika s rukojeti

Obr. 29

Obr. 30

1. Pripevnéte malé kluzné krouzky k hnacimu tahlu - na obou
stranach kazdého otvoru tahla (obr. 27).

POZOR: Pevné zatlacte kluzné krouzky do otvor(l - v opacném
pfipadé mulze dojit k potizim pfi spojovani s lamelovymi
zastrcky.

Rysunek 27

2. Zasunte dvé mald posuvna pouzdra na jedné strané do
vodiciho drzdku motoru z opacné strany (obr. 28).

1. Pro pfipojeni hnaciho ¢lanku k lamelovym zastrékam
(neplati pro drzak motoru) pouZzijte vodici koliky rukojeti a
malé pojistné krouzky. Cep ma 2 drazky: pro upevnéni
hnacich zatek (bez drzaku motoru) pouzijte pouze drazku
déle od konce - obr. 29.

2. Pripevnéte hnaci ¢lanek k lamelam.

Spustte upevnéni z drzaku motoru. Pfilozte ji k boku vodiciho
drzaku motoru. Otvorem pro zastrcku pohonu lamely zasurite
na opacnou stranu. ZatlaCte Cep rukojeti ze strany motoru
(pFipustny je i opacny smér), dokud se neobjevi krajni drazka.
Nasadte maly pojistny krouzek (obr. 30). Zopakujte to i u
druhého upeviiovaciho koliku motoru.

POZOR: Pred instalaci zavésu by mél byt pist motoru zcela
zasunut (v této poloze se dodava pergola-svepomoci.cz). PFi
zasouvani Cepu hrozi nebezpec¢i vytlaCeni  posuvnych
pouzder (dbejte na jejich pfitomnost a zkontrolujte je).
Doporuduje se pouzivat specialni nastroj pro vkladani krouzkd.

HLINTKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 16



3. Pripevnéte hnaci ¢lanek k ostatnim lameldm jednu po druhé.
Otocte otvor pro krytku pohonu lamely do otvoru pro spojovaci
tycC. Zatlacte kolik rukojeti ze strany pera do kloubu (je povolen i
opacny smér), dokud se na druhé strané neobjevi druha
montazni drazka (dale od konce). Nasadte maly pojistny
krouzZek (obr. 28).

POZOR: Pfi zasouvani ¢epu hrozi nebezpeci vytlaceni kluznych
krouzkd.
Doporucuje se pouzivat specialni nastroj pro usazovani krouzk(.

4. Opakujte tuto operaci pro viechny lamely.

5. Provedte elektrické pfipojeni motoru. Pomoci ovlddaciho
kabelu lamely dvakrat otevrete a zaviete.

) °’+t-\Q ,.‘l

6. V prfipadé potreby provedte sefizeni zavirani sefizenim
koncovych spinacl na konci pistu pohonu (obr. 32 a 33). V
zaviené poloze nesmi lamely ohybat zavés. Knoflik "max"
oznacuje mezni hodnotu vysunuti pistu. Knoflik "min"
oznacuje doraz zasunuti pistu. Jednim otocenim se

Obr. 32 prodlouzeni zméni o 0,7 mm (cely rozsah umoznuje

nastaveni az do 50 mm). K otaceni pouzijte nastrény kli¢

velikosti "4". Ponechte minimalni zdvih 30 mm.

POZOR: Koncové spinace nastavujte pouze ru¢né pomoci klice.
Pouziti Sroubovaku/vrtacky mize poskodit pfevody koncového
spinace. V praxi nastavujte pouze knoflikem "max".

(obr. 33).
Obr. 33
PFipustny rozsah nastaveni koncovych spinaci
' POZOR: Prekrocenim pripustného rozsahu nastaveni hrozi nebezpeci poskozeni pfistroje.
e Koncové spinace "min. zastr¢eno" a "max. vysunuto" Ize nastavit maximalné o 50 mm ve sméru snizeni

pojezdu.
e Musi byt dodrzen minimalni zdvih 30 mm.

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 17



il sl :}
) I -
"I' 1
[
POZOR!
Elektrické kabely by mély byt fadné chranény
| 50 mm
1

Obr. 34 Pfipustné snizeni zdvihu motoru

1 — Redukcja skoku ,,wysuwanie”
2 - Redukcja skoku ,, wsuwanie

5. MONTAZ NA ZED
Montaz na zed' se provadi pres stfesni nosnik pomoci specialnich hlinikovych podlozek M12 a podélnych matic M12,

které vyrobek upevriuji k vybranym nasténnym kotvam (nejsou doddvany spole¢nosti Pergola-svepomoci.cz).
Montdz vyZaduje upevnéni nosnikll pred sestavenim celé konstrukce.

Obr. 35 Podélna matice M12 Obr. 36 Hlinikova podlozka M12
Upevniovaci prvky jsou umistény v bodech uréenych vyrobcem. Misto upevnéni pergoly mize byt:

e  zadni/predni stfesni nosnik.
e podélny nosnik stfechy (hnaci nebo nosny nosnik).

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 18



podlofka SELT %

{pouze krajni kotva, -
vklada se od konce
mosniky)

kaidych 1000 mm
(uréi techmolog)

/ podlo®ka SELT [pouze
krajni kotve, vklada se od
konce nosniku)

o

[medodava SELT)

&

Matice SELT

75

Po instalaci kotev zakryje
teznici profil instaladni
otvory.

P

ﬁo:wni sroub M12 .
i Kotevni Sroub M12
Inedoddvd SELT} e dodava SELT] -

Matice SELT
Matice SELT
Obr. 37 - Montaz na zed na zadni/pfedni nosnik
§p podiotka sar (pouze
- krajni kotva, vklada se od
konce nasniku)

kaidych S00 mm

" (kaddy druhy otver pro

upevnéni lamel).

kaidych 500 mm
(kaidy druby atvar

Kotevni Sroub M12
pro upeynéni lamel)

@ [medodéys SELT)

Matice SELT )

Kotewni Eroub M12
= (nedodévs SELT)

podiaiks SELT (pouze
! krajni kotva, vklada se od
konce nosniku)

Matice SELT

Eotewni Sroub M12

(nedodavé SELT) )

M Kotevni Sroub M1
,ﬁ (nedodava SELT]

Matice SELT

Pozniamky: Matice SELT

- kotevnl otvory Jsou rozSifenim upeviiovacich otvorli lamel,
- otvory pro upevnéni lamel na nosniku s pohonem jsou 0 5
mm vyEEi nek otvory na nosniku s lodisky.

Rysunek 38 - Montdz na zed na boc¢ni nosnik

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 19



Vzhledem ke konstrukci podélné matice s hlinikovou podlozkou je bezpodminecné nutné instalovat kotvy s
dodrzenim maximalnich rozmérd vycnivajici ¢asti kotvy a zavitu podle obrazk( 39 a 40.

NedodrzZeni této vzdalenosti ma za nasledek nebezpecnou instalaci nebo nedostatecnou nosnost kotvy.

B = 58 Obrazek 39 - Rozméry potfebné pro ukotveni
"' - nésténného drzaku s hlinikovou podlozkou
_A=50_
C =38 A. Maximalni délka zdvitové Ccasti kotvy
= vyénivajici ze zemé
B. Maximalni celkovd délka kotvy vycnivajici
....................... s zemé
A7 1 [ <4 C. Minimdlni délka zavitové C¢&asti kotvy
S i O I = | vyénivajici ze zemé
7
B = kb
Rysunek 40 — Rozméry potiebné pro ukotveni
é= 38 nésténného dridku bez hlinikové podlozky
=23
A. Maximalni délka zavitové Ccasti kotvy
vycCnivajici ze zemé
B. Maximdlini celkova délka kotvy vycnivajici
T3] . i ezemé
= C. Minimalni délka zavitové Ccasti kotvy
vyCnivajici ze zemé

6. MONTAZ NA ZED ZADN{ NOSNIK (BEZ OSY LAMEL)

POZOR: Kotvy musi byt uréeny ke kotveni do betonovych/zelezobetonovych zdi s minimalni tfidou betonu
C20/25 (nepraskly) bez izolace: Cepova kotva FISCHER FAZ Il 12/10 A4 (nerezové ocel) nebo ekvivalent.
Hloubka ukotveni min. 50 mm. Minimalni vzdalenost osy kotvy od horniho okraje betonu 75 mm, od
spodniho okraje betonu 265 mm a minimalni tloustka zékladu.
120 mm.
eV pripadé kotveni do podkladu s nizsi Gnosnosti nez beton tfidy C20/25 se provede individudlni
navrh kotveni s ohledem na sily uvedené v tabulce 1.
e V pripadé kotveni do podkladu s tepelnou izolaci se provede individudlni navrh kotveni s
ohledem na
e Jetreba vzit v Gvahu ndvrhové sily uvedené v tabulce 1 a ohybovy moment zplisobeny vzdalenym
ukotvenim.

Tabulka 1
Maximalni sila *
Podél nosniku (vodorovny smyk) 1,78 kN
Vertikalni (vertikalni smyk) 7,78 kN
Vytazeni 8,38 kN
Stisknuti 0,98 kN

*- Sily plsobici na jednu kotvu v roviné vnéjsiho povrchu nosniku

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L
strana 20



1.
Hloubka v zavisi na typu podkladu
L
2.
3.

Obr. 41

Nosnik SB500

Podélna matice M12

Hlinikova podlozka M12 (pouze pro koncové kotvy v modulu)
Kotva M12

Eall i

7. MONTAZ NA ZED BOCN{ NOSNIK (S OSAMI LAMEL)

Polohu kotevnich otvor(i urcete podle
stavajiciho vrtani vnéjsi stény nosniku
pergoly. Dbejte na zachovani vodorovné
roviny uréenych kotevnich os. 2.

2. zakotvéte kotvy do zemé v souladu se
zvolenym kotevnim systémem.
Kotvy by mély byt umistény v zemi podle
zvoleného kotevniho systému.

Kotva je umisténa na nosniku. Do krajnich
kotev (nejblize k rohtim) vlozte hlinikové
podlozky M12 z konct nosnikd do horni
komory (obr. 41). Davejte pozor na
uroven pruchozich otvort v nich - lisi se
pro hnaci a nosné tramy. Na kotevni zavit
se nasadi prichozim otvorem na vnitni
strané nosniku (obr. 41) matice M12 (obr.
35). Utahovaci moment podle doporuceni
vyrobce kotvy.

POZOR: Kotvy musi byt uréeny ke kotveni do betonovych/zelezobetonovych zdi s minimalni
t¥idou betonu C20/25 (nepraskly) bez izolace: Cepova kotva FISCHER FAZ 11 12/10 A4
(nerezova ocel) nebo ekvivalent. Hloubka ukotveni min. 50 mm. MinimalIni vzdalenost osy
kotvy od horniho okraje betonu 75 mm, od spodniho okraje betonu 265 mm a minimalni

tloustka zékladu.
120 mm.

eV pfipadé kotveni do podkladu s nizsi Gnosnosti nez beton tfidy C20/25 se provede
individudlni ndvrh kotveni s ohledem na sily uvedené v tabulce 1.
eV pfipadé kotveni do podkladu s tepelnou izolaci se provede individualni navrh

kotveni s ohledem na

e Jetreba vzit v Gvahu ndvrhové sily uvedené v tabulce 1 a ohybovy moment

zpUsobeny vzdalenym ukotvenim.

Tabulka 2
Maximalni sila *
Podél nosniku (vodorovny smyk) 0,88 kN
Vertikalni (vertikalni smyk) 4,51 kN
Vytazeni 1,68 kN
Stisknuti 0,03 kN

* - Sily pusobici na jednu kotvu v roviné vnéjsiho povrchu nosniku

HLIN[KOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 21



Hloubka v zavisi na typu podkladu

Obr. 42

1. Nosnik SB500

b

Polohu kotevnich otvord urCete podle
stavajiciho vrtani vnéjsi stény nosniku
pergoly. Dbejte na zachovani vodorovné
roviny urcéenych kotevnich os. 2.

Zakotvéte kotvy do zemé v souladu se
zvolenym kotevnim systémem. Kotvy by
mély byt umistény v zemi podle zvoleného
kotevniho systému.

Kotva je umisténa na nosniku. Do krajnich
kotev (nejblize k rohdm) vlozte hlinikové
podlozky M12 z koncl nosnikG do horni
komory (obr. 41). Davejte pozor na Uroven
prichozich otvorl v nich - lisi se pro hnaci a
nosné tramy. Na kotevni zavit se nasadi
prichozim otvorem na vnitfni strané nosniku
(obr. 41) matice M12 (obr. 35). Utahovaci
moment podle doporuceni vyrobce kotvy.

2. Podélna matice M12
3. Hlinikova podlozka M12 (pouze pro koncové kotvy v modulu)

4. Kotva M12

Vyrobek Ize pouZivat pouze bez zédvad.

V zidjmu zajisténi spravné funkce wvyrobku spolecnost pergola-svepomoci.cz z 0.0. zakazuje
provadéni jakychkoli konstrukénich zmén, nedodrieni vySe uvedené podminky zbavuje vyrobce
odpovédnosti za vyrobek, odpovédnosti za jeho poskozeni nebo ztrdtu a zakaznik ztraci jakakoli
zarucni nebo garancni prava na néj.

Pfi prepravé, montazi a demontazi, jakoz i pfi manipulaci, oSetfovani a Udrzbé vyrobku je treba
dodrzovat predpisy o bezpecnosti a ochrané zdravi pfi praci a ochrané Zivotniho prostredi

Udrzbu a opravy vyrobku smi provadét pouze osoby s prislusnym opravnénim a kvalifikace (vyskoleni).
Osoby povérené obsluhou, hygienou a Gdrzbou vyrobku si musi precist navod k obsluze a v plném
rozsahu jej dodrZovat.

Cisténi vyrobku jinym zptisobem, ne? je popsano v &asti "Udriba, servis a opravy", je zakazano..
Veskeré prace musi byt provadény s nalezitou péci a s ohledem na bezpecnostni pozadavky..

Udrzbu a opravy vyrobku provadéjte pouze tehdy, kdy? je vyrobek odpojen od elektrické sité.
Elektricka a ridici instalace by méla byt provedena a zkontrolovana opravnénou osobou..

Dodrzujte oznaceni na vyrobku (napf. piktogramy, Sipky oznacujici smér pohybu)..

Je treba dbdat na to, aby oznaceni nebylo zakryto vrstvou barvy nebo poskozeno tak, aby bylo
necitelné.

Upravy elektrického provedeni nebo zmény konfigurace pfisluSenstvi se nesmi provadét bez
konzultace s vyrobcem nebo autorizovanym zastupcem.

Pred pouzitim vyrobku si peclivé prec¢téte tuto dokumentaci.

Vypina¢ by mél byt namontovan ve vysce, ktera odpovidd vnitrostatnim predpisim pro osoby se
zdravotnim postizenim, nejlépe ve vysce mensi nez 130 cm.

V pfipadé snéZeni by méla byt stfecha otevrena.

Pergola SB400 se nesmi pouzivat a nesmi se pod ni zdrzovat v pfipadé bourky, krupobiti, silného
snézeni, prudkych destl (stfecha by méla zlstat v oteviené poloze).

Pti otaceni lamel se v oblasti nesmi nachazet zadné prekazky (napf. kabely, vétvicky, listy).

Na konstrukci pergoly je zakdzano stat, Splhat nebo viset (zejména na stfesnich lamelach).

HLINIKOVA KONSTRUKCE — PERGOLA SUN-L

strana 22



